

ZÁPIS Z JEDNÁNÍ OBECNÍHO ZASTUPITELSTVA č.1/2015

Obecní úřad Řendějov 9.3.2015

Začátek zasedání: 9.3.2015 v 18.00 hodin

Na jednání přítomni:

Jirovský Petr, Doudová Vlasta, Cendelín František, Flek Ladislav, Klofáč Petr, Polesný Petr

Omluveni: Vorlová Alena

Program jednání:

- 1) zahájení
- 2) určení ověřovatelů zápisu
- 3) zpráva o plnění usnesení
- 4) projednání OZV o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem
- 5) projednání žádosti o příspěvek společnosti FOR HELP
- 6) projednání výměny pozemků, které se týkají rybníka „Pod Sedličky“
- 7) projednání zřízení zásahové jednotky Obce Řendějov v kategorii JPO V
- 8) různé
- 9) diskuse
- 10) závěr

Starosta zahájil zasedání a přivítal přítomné. Konstatoval, že na jednání je přítomna nadpoloviční většina členů zastupitelstva, a proto je zastupitelstvo schopné přijímat usnesení.

Program jednání byl doplněn o tyto body:

- projednání žádosti o příspěvek společnosti HemaProdukt
- projednání smlouvy se společností TextilEco ,a.s., Praha 5-Stodůlky na umístění kontejneru na textil ,obuv, hračky, v naší obci
- projednání opravy propadlé komunikace po řezu vozovky v Novém Samechově před domem č.p.33
- projednání rozšíření mapového portálu „GEOSENSE“

Doplněný program byl jednomyslně schválen.

Ověřovateli zápisu byli navrženi a jednomyslně schváleni pan Petr Polesný a pan Ladislav Flek.

Starosta seznámil zastupitele s tím, že dle výsledku minulého zasedání zastupitelstva bylo se společností ARRIVA,Východní Čechy a.s., zahájeno jednání o zavedení autobusové linky alespoň

jeden den v týdnu o letních prázdninách, aby se občané dostali v dopoledních hodinách k lékaři, na úřady apod. Linka bude zavedena každé pondělí (s výjimkou svátku 6.7.2015) do 31.8.2015. Starosta přednesl zastupitelstvu návrh obecně závazné vyhlášky č.1/2015 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálních odpadů a nakládání se stavebním odpadem. Zastupitelstvo jednomyslně schvaluje předloženou vyhlášku.

Starosta přednesl zastupitelstvu žádost společnosti FOR HELP a společnosti HemaProdukt o podporu projektů, z jejichž výtěžku jsou financovány různé akce, vybavení pro autistickou nebo neslyšící komunitu. Zastupitelstvo zamítlo podporu těchto společností. Chce podporovat složky přímo ve své obci, jako jsou sbory dobrovolných hasičů, český svaz žen apod.

Starosta přednesl zastupitelstvu možnost výměny pozemků s Agrem Pertoltice, a.s., které leží v rybníku „Pod Sedličky“ a přístupové cesty k němu (jedná se o části pozemků PK 935,942,943,1302). Agro Pertoltice směnilo tyto pozemky s bývalým majitelem p.Pavlem Edrem. Již dříve mělo Agro Pertoltice zájem vyřešit pozemky ve svém areálu v Novém Samechově, které vlastní Obec Řendějov (jedná se pozemky KN 413/64, 413/65, st.202). Nabízí se tedy možnost výměny pozemků Agra Pertoltice a Obce Řendějov. Zastupitelstvo pověřuje starostu, aby kontaktoval zástupce Agra Pertoltice a domluvil další postup řešení.

Starosta přednesl zastupitelstvu návrh na zřízení jediné jednotky sboru dobrovolných hasičů obce kategorie JPO V místo dvou, které působily v obci doposud. Dvě jednotky JPO V jsou v obci zbytečné a nákladné. Nová jednotka bude složena ze zástupců obou sborů dobrovolných hasičů Jiřic a Řendějova, které působí v obci. Zastupitelstvo jednomyslně schvaluje zřízení jedné jednotky sboru dobrovolných hasičů Obce Řendějov kategorie JPO V.

Starosta přednesl zastupitelstvu návrh smlouvy se spol. TextilEco, a.s. , se sídlem Praha 5 – Stodůlky na umístění kontejneru na textil, obuv, hračky v naší obci. Kontejner bude v naší obci umístěn zdarma a zlepší se tak možnost třídění odpadu, který by jinak skončil v lepším případě na skládce a nedal by se již využít prospěšněji. Kontejner byl již přivezen k obecnímu úřadu. Pan Petr Polesný vznesl připomínku, zda by nebylo možno kontejner umístit na jiné místo, aby nekazil vzhled okolí obecního úřadu. Zastupitelstvo se dohodlo, že kontejner bude umístěn vedle hasičské zbrojnice v Jiřicích. Zastupitelstvo jednomyslně schvaluje návrh smlouvy se spol. TextilEco, a.s., Praha 5 – Stodůlky a pověřuje starostu jejím podepsáním.

Starosta přednesl zastupitelstvu návrh na rozšíření mapového portálu „GEOSENSE“, který využívá Obec Řendějov při své práci a je umístěn pro občany na webových stránkách obce o lepší identifikaci PK parcel, neboť parcely původního katastru obce (tzv. zjednodušená evidence) jsou v mapách velice špatně čitelné. Zastupitelstvo obce neschvaluje rozšíření mapového portálu „GEOSENSE“, protože katastrální území obce má projít komplexními pozemkovými úpravami a tato investice by byla zbytečná.

Starosta přednesl zastupitelstvu obce žádost p.Jaroslava Bílka z Nového Samechova na spravení silnice po řezu vozovkou před jeho domem. Záležitost již projednal s cestmistrovou SÚS Zbraslavice, protože komunikace je majetkem Středočeského kraje. SÚS však silnici spravovat nebude, neboť uvnitř obce jim přísluší pouze určitá část vozovky. Poškozená část vozovky se nachází již mimo tuto

oblast. Zastupitelstvo obce pověřuje starostu, aby nejdříve projednal poškození vozovky s firmou, která prováděla řez, jako záruční opravu.

Usnesení:

1/1/15 jednomyslně schválení ověřovatelé zápisu p.Petr Polesný a pan Ladislav Flek

2/1/15 zastupitelstvo jednomyslně schvaluje obecně závaznou vyhlášku č.1/2015 o stanovení systému shromažďování, sběru, přepravy, třídění, využívání a odstraňování komunálního odpadu a nakládání se stavebním odpadem.

3/1/15 zastupitelstvo obce zamítlo podporu společností FORHELP a HemaProdukt..

4/1/15 zastupitelstvo jednomyslně schvaluje zřízení jedné jednotky Sboru dobrovolných hasičů Obce Řendějov kategorie JPO V.

5/1/15 zastupitelstvo jednomyslně schvaluje smlouvu se spol. TextilEco, a.s., Praha 5 – Stodůlky na umístění kontejneru na textil, obuv, hračky v naší obci a pověřuje starostu podpisem smlouvy.

6/1/15 zastupitelstvo neschvaluje rozšíření mapového portálu „GEOSENSE“, z důvodu toho, že katastrální území obce má projít komplexními pozemkovými úpravami a tato investice by byla zbytečná.

Konec zasedání: 9.3.2015 ve 21.30 hodin




.....
starosta obce

Zápis ověřili:

